



Ленинград
Библиотека № 3
г. Б. З. № 5
Борисов Е. Е.
Всемирная
музейная
выставка
24/2-25/2



Михаил Сергеевич Хромов родился 17.09.1910 года в г. Фурманов Ивановской области (бывшее село Середа Нерехтского уезда Костромской губернии). Род Михаил Сергеевич в многодетной семье мелкого ремесленника - портного. С 17- летнего возраста (в 1927 году) начал свою трудовую деятельность. Три года Михаил Сергеевич проработал на Нижней фабрике №2 ткачом. В 1932 году поступил в Ивановский государственный медицинский институт.



В 1937 году после успешного окончания медицинского института Михаил Сергеевич был направлен в Космынскую больницу Нерехтского района.

Через 3 месяца он был призван в РККА на срочную службу во 2-ю Отдельную Дальневосточную Краснознаменную армию в должности врача. В январе 1940 года (во время войны с Финляндией) служил как врач-хирург в дивизионном госпитале 24 стрелковой дивизии. С мая 1940 по май 1941 года служил врачом-хирургом в 66-м медико-санитарном батальоне. С мая

1941 по июнь 1941 находился на курсах усовершенствования врачей-хирургов при 2-м Харьковском мединституте.



В июне 1941 года Михаил Сергеевич был направлен в 67 отдельный медико-санитарный батальон 55 стрелковой дивизии 47 корпуса Западного Особого Военного Округа. В октябре 1941 года вместе с ранеными госпиталя попал в плен. После освобождения из фашистского плена в феврале 1943 года он работал членом Военно-врачебной комиссии 1-го армейского

запасного полка 1-й Твардейской армии Юго-Западного фронта. В июне 1943 года Михаил Сергеевич был назначен командиром операционно-перевязочного взвода 2-го Украинского фронта и в этой должности он прошел весь боевой путь до Победы. Был награжден орденами "Красной звезды", "Отечественной войны" I и II степеней, медалями и благодарностями командования.





После демобилизации

в 1947 году Михаил Сергеевич вернулся в свой родной город Фурманов и вновь приступил к врачебной деятельности в должности главного врача. Мог выполнять все операции на органах брюшной полости. Серьезно занимался акушерством и генекологией. В последние годы жизни, в связи с ухудшением здоровья, работал в рентгенологическом отделении, став его заведующим. Принимал активное участие в санитарно-просветительской деятельности: выступал с лекциями и беседами.





Михаил Сергеевич дважды избирался депутатом Фурмановского городского Совета депутатов трудящихся. Он был награжден орденом "Знак Почета" и несколькими Почетными грамотами. Михаил Сергеевич был хорошим семьянином, любящим мужем и заботливым отцом четырех детей. Жена - Анна Федоровна; дети:

Владимир Михайлович - работал начальником городской электросети г.Фурманов; Татьяна Михайловна - врач, проживает в г.Зеленогорск Красноярского края; Вера Михайловна - энергетик, проживает в г.Кашира Московской области; Наталья Михайловна - врач, проживает в г.Десногорск Смоленской области. Умер Михаил Сергеевич на 62-м году жизни 02.01.1972 года.